
Ένωση Προστασίας της Ισότητας 
και των Δικαιωμάτων Ατόμων 

με Aναπηρία «Υπερίων»«Υπερίων»
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Η ένωσή μας στην προσπάθειά της για πλήρη και ισότιμη συμμετοχή

των ΑΜΕΑ στο κοινωνικό, οικονομικό, πολιτικό και πολιτιστικό γίγνεσθαι του
τόπου μας συμμετέχει στο «Πολιτιστικό Καλοκαίρι» με  τρεις (3)  ξεχωρι-
στές εκδηλώσεις: 

17/07/2015 Παρασκευή, ώρα 20:30, στο εργαστήρι της Ένωσης 
στο Λογγό Ληξουρίου.
Ένα βράδυ πάνω από τη θάλασσα με παλιό Ελληνικό κινηματογράφο,

με αξέχαστες στιγμές σαν τον παλιό καλό καιρό! Σας περιμένουμε για να
απολαύσουμε όλοι μαζί μια αξέχαστη ταινία που μας χάρισε ο Ελληνικός
κινηματογράφος στη χρυσή εποχή του.

Ελάτε  να ξεχάσουμε τα προβλήματα και να γελάσουμε ξανά και αυ-
θεντικά.

Θα σας τρατάρουμε ποπ-κορν , γλυκά, αναψυκτικά κ.α... 
Είσοδος ελεύθερη

24/07/2015, Παρασκευή,  ώρα 18:30 στην είσοδο του Δημοτικού
μας θεάτρου.

Ανοιχτό εργαστήρι χειροτεχνίας για όλα τα παιδιά. Άφθονα υλικά με
την καθοδήγηση εκπαιδευτικών θα δώσουν την ευκαιρία στα παιδιά να εκ-
φραστούν δημιουργικά. Με μουσική και πρωτότυπες δραστηριότητες τα
παιδιά θα περάσουν ένα ξεχωριστό απόγευμα.

Είσοδος ελεύθερη



2/08/2015 Κυριακή, ώρα 20:30 στην αυλή του Α’ Δημοτικού 
Σχολείου Ληξουρίου
Μουσική βραδιά με το ξεχωριστό γυναικείο μουσικό σχήμα ‘’A com-

panhia  Artistica’’ και με τη θεματική ‘’ ελεύθερη ψυχή’’ (μια πιανίστα, μια
υψί φωνος, μια μεσόφωνος, μια βιολονίστα μια φλαουτίστα και μια βιολον-
τσελίστα). Ένα πλούσιο πρόγραμμα με μουσική και τραγούδι, με διαχρο-
νικές μπαλάντες καταξιωμένων Ελλήνων και ξένων συνθετών και
ερμηνευτών όπως: Ντέμη Ρούσσο, Μελίνα Μερκούρη, Μάνο Χατζιδάκι, Μίκη
Θεοδωράκη, Θάνο Μικρούτσικο, Luccio Dalla, Lara Fabian κ.α.

Μικρή συμμετοχή στο μουσικό πρόγραμμα θα
έχουν τα μέλη του εργαστηρίου μας.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο φιλαν-
θρωπικού σκοπού με την συνδιοργάνωση της ΚΕ-
ΔΗΚΕ. 

Είσοδος : 5ευρώ. 

Επίσης στο πλαίσιο γνωριμίας με το εργαστήρι
μας μπορείτε να μας επισκεφθείτε   τις Τετάρτες και
τα Σάββατα το απόγευμα. 

Θα σας προσφέρουμε καφέ, γλυκό και υποβρύ-
χιο. Θα χαρούμε πολύ να σας δούμε!!!

Ο Πολιτισμός είναι δικαίωμα για όλους
Για το Δ.Σ.         

Η Πρόεδρος                     Η Γεν. Γραμματέας
Σοφία Μαροπούλου - Ζαφειράτου   Άννα Παρίση


